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Pe3ynbTaThl

1. Co3pnaHa TpaHcnopTHasa Moaenb AJiF YacTul B
CUHTETUYECKOM TYypOyneHTHOM none

2. PaccunTtaH KoadhduumeHT aucdpdpy3mm nmHum nonga B
M3OTPOMNHOM cnyyvae

3. PaccuntaHbl KOMMNOHEHTbLI TeH30pa aAnddys3nm yacTuy,
B TYpPOyneHTHOM norsie AN pa3HbIX COOTHOLUEHUN
NOCTOAHHOU U TYPOYNIEHTHOU KOMMOHEHT Noss



BbiBOoObI

1. TpaHCNOPT YaCcTUL HOCUT CIIOXKHbIN XapaKTep: Ha
MalnbIX CMeLleHUsIX - bannmMcTnyeckumn, Ha 6onbLUNX —

Andppy3nOHHbIN

2. [Npyn Hannuuu perynapHoro nonsa andpdysus
aHU30TpoOnHa

3. KoMnoHeHTbI TeH30pa Anddy3nm nmeroTt
HEMOHOTOHHYK 3aBUCUMOCTb OT 3HEepPrum



Cnacu6o 3a BHMMaHue!
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